



В Калуге следователи подключились к выяснению обстоятельств травмирования людей при пассажирской перевозке в маршрутных автобусах

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области выясняют обстоятельства получения травм тремя пассажирами маршрутных автобусов в Калуге.

Согласно информации, опубликованной в СМИ и социальных сетях, 9 апреля 2021 года около 13 часов на улице Луначарского города Калуги произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобусов марки ПАЗ и ЛиАЗ, сообщается о госпитализации пострадавших, среди которых 11-летний ребенок.

Следствие устанавливает обстоятельства происшествия.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1555919>